

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Андрей

**Возраст:** 39

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 03.03.2008 07:36:51

**формирования заключения врача:** 03.03.2008 17:36:58

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/30567/answer/30568>



## **Заключение врача**

Уважаемый Андрей! Если травма уздечки происходит в течение длительного времени, то надо исключить факторы, которые к ней приводят. В Вашем случае можно выполнить пластику уздечки - простое и эффективное вмешательство. Думаю, что после этого все проблемы решатся. Удачи!